

## AYRE SPATULA

Egyszer használatos termék. A termék újrafelhasználása fertőzést okozhat. Steril etilén-oxiddal. 2 anyagban kerül forgalomba:

- Törésálló állagú fa, lekerekített éllel, hogy elkerülje a nyálkahártyák és szövetek agresszivitását.

- Nem mérgező műanyag (polipropilén) lekerekített éllel, hogy elkerülje a nyálkahártyák és szövetek agresszivitását.

Elegendő mechanikai konzisztenciájú, hogy biztosítsa, hogy használat közben ne törjön el. A termék arra szolgál, hogy megkönnyítse a méhnyak mintavételét szakosodott egészségügyi személyzet által és megfelelő higiéniai körülmények között. Egységes kiserelés: egyenként, flow-pack vagy peel-pack csomagolásban.

A spatulát klinikai-kórházi környezetben való használatra tervezték. A spatula használata nem jelent nehézséget a tervezett felhasználók számára. A rendeltetésszerű használaton kívül más célra nem alkalmas. Nem szabad használni, ha a tartály törésének vagy elhasználódásának jelei vannak. Ha azt észleli, hogy az egységartály elvesztette sértetlenségét, ne használja a spatulát, mert elveszíthette sterilitását. Nem szabad használni, ha a spatula szennyeződést észlel. Dobja ki a terméket, ha repedéseket vagy forgácsokat talál. Ne használja, ha a nyomtatott termékinformáció nem jelenik meg helyesen. Ne használja a lejáratí idő után.

Használat közben nem szabad erős nyomást kifejteni, mert a spatula eltörhet (nem valószínű, mivel a töréséhez szükséges erő jelentős). Törés esetén azonnal dobja ki. A spatulák nem igényelnek különleges tárolási feltételeket. A termék rendeltetésszerű használatából adódóan a címzettek az egészségügyi szektorhoz tartoznak, biológiai hulladéktárolókkal rendelkeznek, ahol a használt terméket biológiai hulladékként kell ártalmatlanítani, kezelni. A spatulákat használat után fertőtleníteni kell, vagy szennyezett kórházi hulladékként kell kezelni. Minden laboratórium feladata, hogy a hulladékot az előírásoknak megfelelően kezelje, kezelje és ártalmatlanítsa. A fel nem használt spatulák nem veszélyes termékeknek tekinthetők, és e kritériumok szerint ártalmatlaníthatók. Minden laboratórium feladata, hogy a hulladékot az előírásoknak megfelelően kezelje, kezelje és ártalmatlanítsa. A fel nem használt spatulák nem veszélyes termékeknek tekinthetők, és e kritériumok szerint ártalmatlaníthatók.

REF.	DESCRIPTION
444150	WOOD AYRE SPATULA PEEL-PACK
444142	PLASTIC AYRE SPATULA PEEL-PACK
444242	PLASTIC AYRE SPATULA FLOW

## NYAKI KEFE









Egyszer használatos termék. A termék újrafelhasználása fertőzést okozhat. Steril etilén-oxiddal.

Laboratóriumi vizsgálatokhoz (citológiai, patológiai, mikrobiológiai stb.) endocervikális minták vételére használják. A fej alakja és szerkezete lehetővé teszi elegendő mennyiségű minta vételét, ha egynél több vizsgálatot kell elvégezni. A termék arra szolgál, hogy megkönnyítse a méhnyak mintavételét szakosodott egészségügyi személyzet által és megfelelő higiéniai körülmények között. Terhesség esetén nem alkalmazható. Egységes kiserelés: egységesen, héjas csomagolásban.

Améhnnyakkefe klinikai-kórházi környezetben történő használatra készült. Améhnnyakkefe használata nem jelent nehézséget a tervezett felhasználás során. Arendeltetésszerű használaton kívül más célra nem alkalmas. Ne használja, ha a tartály törésének vagy elhasználódásának jelei vannak. Ha azt észleli, hogy az egységartály elvesztette sértetlenségét, ne használja a kefet, mert elveszíthette sterilitását. Nem szabad használni, ha szennyeződést észlel a kefen. Dobja ki a terméket, ha valamelyikent tört meg vagy fejtől hiányzik. Ne használja, ha a nyomtatott termékinformáció nem jelenik meg helyesen. Ne használja a lejáratí idő után.

Használat közben nem szabad erős nyomást kifejteni, mert a nyakkefe eltörhet (nem valószínű, mivel a töréséhez szükséges erő jelentős). Törés esetén azonnal dobja ki. A nyakkefék nem igényelnek különleges tárolási feltételeket. A címzettek a termék rendeltetéséből adódóan az egészségügyi szektorhoz tartoznak, biológiai hulladéktárolókkal rendelkeznek, ahol a használt terméket biológiai hulladékként kell ártalmatlanítani és kezelni. A méhnyakkefét használat után fertőtleníteni kell, vagy szennyezett kórházi hulladékként kell kezelni. Minden laboratórium feladata, hogy a hulladékot az előírásoknak megfelelően kezelje, kezelje és ártalmatlanítsa. A fel nem használt kefék nem veszélyes termékeknek tekinthetők, és e kritériumok szerint ártalmatlaníthatók.

REF.	DESCRIPTION
440151	CYTOLOGY BRUSH PEEL PACK

<b>QTY</b> Quantity	 <b>0318</b> CE marking	<b>LOT</b> Batch code	 Manufacturer
<b>REF</b> Catalogue number	 Do not use if Package is damaged	 Do not re-use	<b>STERILE</b> Sterile by Ethylene Oxide
<b>MD</b> Medical Device	 Consult instructions for use on the website <a href="http://www.deltalab.es/eifus">www.deltalab.es/eifus</a>	 Manufacturing date	 Use-by-date
<b>UDI</b> Unique device identifier	 Unique sterile barrier system		

In case of a serious incident\* related to the product, notify to Deltalab, S.L. as well as the competent authority of the State in which the user is established.

\*A "serious incident" is understood as one that entails the death, or serious deterioration of the health of the patient or user or a serious threat to public health.